

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-3 -9	0 -5	-2 -8	-8 -12	-3 -9	-1 -8
С-3, 3 м/с	3, 1 м/с	С-3, 2 м/с	С-3, 4 м/с	3, 2 м/с	3, 2 м/с



## О мэре судят по дворам

### Как изменился Нижний Тагил с приходом нового руководителя?

Галина СОКОЛОВА

Прошлой осенью тагильчане с завидным единодушием поддержали на выборах главы муниципалитета Сергея Носова. О том, как повлиял на городскую жизнь этот выбор, мы беседуем с коренным тагильчанином — профессором филиала УрФУ, доктором технических наук Вячеславом ГРУЗМАНОМ.

О качестве работы мэра жители прежде всего судят по качеству дорог, порядку во дворах, чистоте на улицах... Какие перемены тагильчане заметили в облике города?

Общей оценки хозяйствования администрации давать не буду, а приведу конкретный пример. Много лет я занимаюсь моржеванием. В клуб на берегу пруда хожу по одной и той же аллее на проспекте Мира. Каждую зиму эта аллея была завалена снегом, и я по нетронутым сугробам протаптывал тропинку. Нынешнего снега выпало много, я опасался, что совсем не проберусь к родным бездорожьям. Каково же было удивление (не только моё, но и людей, живущих в микрорайоне), когда на эту аллею начала регулярно приезжать техника и чистить дорожку. Впервые шёл, не увязнув в снегу.



Профессор Грузман — патриот своего города. Он считает, что в Нижнем Тагиле должен быть и собственный металлургический вуз, и творческий Дом Окуджавы

О качестве дорог я вряд ли могу судить профессионально. По чистоте, а вернее, её отсутствию высказаться могу. Обидно, когда даже на главных улицах чернеют сугробы, лежит мусор. Считаю, что по мере возможности надо подключать к наведению порядка предпринимателей, ведь близлежащая территория влияет на имидж торгового заведения. В Европе ответствен-

ность за чистоту и эстетическую привлекательность тротуара перед магазином несут его владельцы. Тагильчане выбрали мэром производственника, но люди не мечтают жить в городе-заводе. Как вы считаете, не будет ли отодвинута на второй план культура, реализация творческих возможностей жителей?

Второй план задолго до Носова — как только в стране вспыхнула эпидемия шкурничества. Хотя о поддержке культуры во все времена говорится много, тагильчане предпочитают верить поступкам. Приведу один пример. Наша инициативная группа под предводительством известного в городе поэта и журналиста Василия Овсепьяна обратилась к мэру с пред-

ложением создать творческий центр в доме, который некогда занимала семья Окуджавы. Глава без промедления занялся продвижением этой идеи. Сейчас идут переговоры о передаче здания из областного минздрава муниципалитету. Сомнений нет: Дом Окуджавы, о котором столько лет мы мечтали, наконец, будет открыт.

В нашей стране люди традиционно ждут: придет барин — разберётся. Как вы думаете, в Нижнем Тагиле возможно участие народа в управлении?

Наш город можно обвинять в чём угодно, но только не в безучастности его жителей. Это показывают и выборные кампании, и бурная общественная жизнь. Удивительно, но государственное видение проблем присутствует и рядом с жителями. Мы готовы помогать мэру в реализации задач, которые он ставит перед собой. Например, кафедра автоматизации технологии литейного производства, которой я руковожу, ведёт широкую профориентационную работу со школьниками и учащимися техникума. Рассказываем о литейном производстве только правду — и о серьёзных трудностях, и об отличных перспективах.

Сегодня, как и в день выборов, Сергей Носов может рассчитывать на активную народную поддержку.

Кстати, вы как голосовали на выборах мэра: «головой» или «сердцем»?

В этом случае эмоции не противоречили расчёту. Сергей Носов в былые годы возглавлял НТМК, то есть был одним из главных деловых партнёров нашего вуза. Перед выборами он встретился с педагогами, и мы вновь убедились, насколько созвучны наши планы.

Какие именно планы созвучны?

Подготовка специалистов для промышленности. Не секрет, что литейное дело — это огромные физические нагрузки, сложные условия труда. Работа тяжёлая, подчас натужная, но всё же я уверен, что молодому специалисту-литейщику в цехе трудиться куда легче и интереснее, чем скачущему у дверей супермаркета охраннику с высшим юридическим образованием. Эту мою уверенность разделяет и Носов. Он поддерживает и поддерживает в среднем и высшем образовании Нижнего Тагила специальности металлургического и машиностроительного профилей.

## Полиция Верхней Пышмы проводит операцию «Должник»

Операцию под кодовым названием «Должник» проводит в городе в эти дни ГИБДД межмуниципального отдела полиции «Верхнепышминский». Об этом сообщает городской сайт govpr.info.

В зоне внимания сотрудников дорожной полиции — водители, несвоевременно оплачивающие штрафы за нарушение правил дорожного движения. Такие уклонисты могут заплатить двойную сумму (не менее 1000 рублей) или подвергнуться аресту на срок до 15 суток.

С января по март в Верхней Пышме к административной ответственности за неуплату штрафов было привлечено 82 водителя, из них 27 — к административному аресту.

## Жители Красного Яра боятся потерять поезд

Объявление о том, что до мая пассажирский поезд от станции Бокситы до Екатеринбург будет ходить не ежедневно, а три раза в неделю, вызвало тревогу среди жителей Красного Яра.

Как сообщает поселковый сайт krasnaya.ucoz.ru, работники железнодорожного вокзала не порадовали: скорее всего, летом направление вовсе перестанет существовать, так как, по мнению их руководства, не пользуется популярностью. Боясь потерять поезд, пассажиры даже начали пересчитывать свободные места. По их наблюдениям, в вагонах обычно занято большинство мест. Зинаида ПАНЬШИНА

## «Уралсвергаз» предупреждает:

просроченная задолженность предприятий ЖКХ Свердловской области за газ достигла критической отметки. Если должники не оплатят счета в ближайшие дни, «Уралсвергаз» не сможет в полном объёме оплатить поставки газа в апреле. Это может привести к ограничениям поставок газа в адрес как должников, так и потребителей Свердловской области в целом

Из-за накопленных долгов предприятий ЖКХ Свердловской области (общая сумма задолженности — 4,719 млрд. рублей) ЗАО «Уралсвергаз» испытывает дефицит денежных средств для закупки природного газа. Со своей стороны «Уралсвергаз» сделал всё возможное для стабилизации ситуации за счёт привлечения кредитов, однако положение дел с оплатой газа потребителями остаётся крайне напряжённым.

В соответствии с действующими правилами, предприятия-потребители должны оплачивать природный газ в полном объёме до 25-го числа месяца, следующего за месяцем поставки. Таким образом, по состоянию на 26 марта потребители должны были в полном объёме оплатить потребление газа в феврале. Однако целый ряд предприятий до настоящего времени имеет задолженность не только за февраль, но и за предыдущие месяцы отопительного сезона 2012-2013 гг. Другими словами, эти предприятия ЖКХ потребляли и продолжают потреблять газ без оплаты, за счёт поставщика и добросовестных потребителей.

В этой связи на данный момент ЗАО «Уралсвергаз» не имеет возможности приобрести газ в необходимых объёмах. Для недопущения срыва поставок газа «Уралсвергаз» призывает должников принять экстренные меры по погашению просроченной задолженности. В случае если ситуация не удастся нормализовать в ближайшее время, «Уралсвергаз» вынужден будет ограничить поставки газа должникам.

ЗАО «Уралсвергаз» призывает руководство предприятий-должников, управляющих компаний, а также глав муниципальных образований принять экстренные меры по погашению долгов.

Также ЗАО «Уралсвергаз» напоминает всем предприятиям ЖКХ, что поставка газа в летний период 2013 года станет возможной только при отсутствии задолженности за ранее потреблённый газ.

ЗАО «Уралсвергаз» стремится сделать всё возможное, чтобы обеспечить стабильность поставок газа на всей территории Свердловской области, однако стабильность поставок зависит и от платёжной дисциплины потребителей. Если из-за долгов потребителей будут введены вынужденные ограничения на поставку газа, вся ответственность за это ляжет на руководителей предприятий-должников. Просим также подготовить оборудование котельных для перевода в случае необходимости на использование резервных видов топлива для обеспечения населения теплом и горячей водой.

ЗАО «Уралсвергаз»

## Предприятия с высоким уровнем просроченной задолженности за поставленный газ и имеющие неудовлетворительный уровень расчётов в период отопительного сезона 2012-2013 гг.

Наименование потребителя	Руководитель	Долг на 01.10.2012 (руб.)	Долг на 26.03.2013 (руб.)
<b>МО город Алапаевск</b>			
ЗАО «Тэкур»	Стецов Сергей Михайлович	22 289 801,87	49 023 160,54
ООО «ЭнергоСервис»	Лаукман Надежда Михайловна	16 740 958,79	25 340 906,47
<b>Арамилский городской округ</b>			
МУП «Арамил-Тепло»	Косулин Игорь Леонидович	249 664,66	13 524 027,43
<b>Асбестовский городской округ</b>			
МКП «Энергокомплекс»	Зорин Александр Анатольевич	2 625 152,23	7 544 052,78
<b>МО рабочий посёлок Атиг</b>			
ООО «Тепло-водоснабжение п.Атиг»	Байков Сергей Александрович	0,00	2 473 679,37
<b>Ачитский городской округ</b>			
МУП ЖКХ Ачитского городского округа	Бородин Леонид Юрьевич	730 434,94	9 978 775,31
<b>Белоярский городской округ</b>			
МУП «Белоярские тепловые сети» БГО	Озарин Никита Владимирович	28 327 710,90	23 869 892,05
ООО «УК «Студенческая»	Воробьев Иван Васильевич	2 133 644,72	1 957 588,05
ООО «СбытЭнерго»	Мальчиков Александр Михайлович	4 040 037,30	4 080 817,63
ООО «Косулинское производственное предприятие»	Стенин Сергей Иванович	3 110 055,56	3 383 745,04
ООО «УК «Белореченское»	Ковалев Андрей Алексеевич	85 132,93	3 893 845,87
<b>Березовский городской округ</b>			
ООО «Березовские тепловые сети»	Олькова Наталья Николаевна	22 262 865,88	27 162 450,29
<b>городской округ Богданович</b>			
МУП «Богдановичские тепловые сети»	Трачук Владимир Васильевич	748 627,92	27 659 903,92
<b>Городской округ Верхняя Тура</b>			
ООО «Новая Энергетика»	Дюльдин Евгений Николаевич	6 879 640,18	20 312 205,85
<b>Волчанский городской округ</b>			
ООО «УЮТ»	Смирнов Александр Анатольевич	2 611 834,93	13 927 042,24
<b>городской округ Дегтярск</b>			
МУП «Служба единого заказчика ГО Дегтярск»	Чухарев Александр Иванович	24 939 783,94	31 855 831,36
<b>МО «город Екатеринбург»</b>			
МУП «Екатеринбургэнерго» ТС	Бондарев Евгений Николаевич	409 615 416,33	566 965 860,59
ООО «Юг-Энергосервис»	Сидорова Надежда Валентиновна	8 387 847,36	26 713 522,91
<b>городской округ Заречный</b>			
Заречное МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство сельской территории» (с. Зенское)	Кармачих Дмитрий Иванович	24 257 636,96	37 988 093,95
<b>Ивдельский городской округ</b>			
МУП «Теплокомплекс»	Астраханов Павел Викторович	110 292 711,19	158 079 936,11
<b>Каменский городской округ</b>			
ООО «Исеть»	Кузнецова Светлана Геннадьевна	8 119 434,67	15 971 621,17

ООО «ЖКХ «Сосновское»	Колясникова Татьяна Евгеньевна	0,00	1 425 604,06
ООО «ЖКХ «Клевакинское»	Шнякин Сергей Степанович	237 203,08	1 067 269,14
ООО «Сан-Вест»	Соснова Ирина Николаевна	6 812 019,83	14 286 052,86
ООО «Ремстрой»	Девятых Андрей Александрович	7 785 642,68	22 150 180,60
ООО «Лев»	Крутов Геннадий Иванович	0,00	4 999 343,48
<b>Камышловский городской округ</b>			
МУП «Камышловское тепло-снабжающее предприятие»	Акулов Александр Юрьевич	12 280 404,91	30 714 683,72
<b>городской округ Карпинск</b>			
МУП «Карпинские коммунальные системы»	Ивашев Сергей Викторович	6 444 201,09	33 185 059,87
<b>городской округ Красноуральск</b>			
ОАО «Энергозапчасть»	Попов Пётр Павлович	706,01	7 006 085,32
ООО «Гамма - XXI»	Полоумов Вячеслав Дмитриевич	10 955 059,46	53 068 873,18
МУП «Красноуральская ТеплоСетевая Компания»	Науом Сергей Александрович	326 916,02	25 178 208,71
<b>Махневское муниципальное образование</b>			
МУП «Соболь»	Кочкарев Иван Владимирович	7 503 544,96	10 930 212,64
<b>Михайловское муниципальное образование</b>			
ООО «Департамент ЖКХ»	Андреев Алексей Геннадьевич	25 562 967,73	23 373 343,83
<b>город Нижний Тагил</b>			
МУП «Тагилэнерго»	Стахеев Максим Владимирович	499 919 289,14	691 242 923,51
<b>Новояльинский городской округ</b>			
МУП «Газовое хозяйство»	Кречетов Дмитрий Борисович	3 817 506,58	5 820 071,65
МУП «Теплоцентр»	Сизов Александр Сергеевич	5 922 570,87	14 566 424,33
<b>городской округ Первоуральск</b>			
ПМУП «ПО ЖКХ»	Балеевских Юрий Григорьевич	398 732,48	9 618 630,60
<b>Полевской городской округ</b>			
ООО «Новая Энергетика»	Дюльдин Евгений Николаевич	24 506 921,80	41 664 324,42
<b>Пышминский городской округ</b>			
ООО «Котельня №1»	Кочкин Владимир Александрович	2 432 662,87	7 907 208,73
<b>Режевской городской округ</b>			
МУП «Режевская теплосетевая регенерирующая компания»	Жуков Вячеслав Васильевич	52 757,84	63 507 362,43
<b>Сысертьский городской округ</b>			
МУП ЖКХ «Сысертьское»	Никитенко Виталий Юрьевич	10 620 393,57	35 192 506,46
УМП ЖКХ Бобровский	Стеценко Николай Николаевич	129 500,59	7 609 548,64
МУП ЖКХ «Южное»	Капустин Николай Александрович	275 406,86	3 349 342,71
<b>Талицкий городской округ</b>			
ЗАО «Энергогазпром»	Ильин Сергей Васильевич	16 395 297,86	25 501 390,96

## ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области,  
Законодательное Собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН  
Дежурный редактор номера: Ольга ИВАНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: oblg@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):

- основной выпуск (09856)
- основной выпуск + «Новая зра» (00802)
- полная версия (03802)
- полная версия на 12 месяцев (73813)
- полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:  
Принимная — 355-26-67  
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67  
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00  
Бухгалтерия — 262-54-86  
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержанием и достоверностью рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 1388  
Общий тираж 71176  
Сертифицирован  
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:  
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

